

Ремонт штабелеров



Количество:

Характеристики

Описание

Преимущества ремонта и диагностики штабелеров в нашей компании:

- мгновенное реагирование
- мобильные бригады
- только оригинальные запчасти
- качественный и оперативный ремонт
- гарантия на все виды работ
- квалифицированные специалисты
- большой опыт работы с различными брендами
- более 1500 наименований запчастей на складе

При вызове специалиста или заполнении заявки на выезд, сообщите как можно больше информации о поломке. Это позволит заранее проанализировать возможную причину поломки и взять с собой необходимые запасные части, тем самым сократить сроки выполнения ремонта.

Выполняем работы:

- диагностика штабелера
- диагностика гидравлики, электрооборудования и электронных систем штабелера
- диагностика и ремонт контролеров Curtis, Zapı
- ремонт двигателей хода
- ремонт электропроводки
- ремонт гидростанций

Сроки и гарантии:

Срок ремонта штабелера определяется после его диагностики. В большинстве случаев, механик устраняет проблему сразу на месте. Более точные сроки зависят от сложности ремонта и вашего местоположения. По окончании ремонта специалисты проводят тестирование техники и только после этого работа считается выполненной.

На проведенный нами ремонт штабелеров, мы даем гарантию.

Информация о штабелере и его обслуживании:

Современный бизнес держится на трех китах: капиталовложения, рациональное использование ресурсов и надежная техника. Сегодня уже уходит в небытие тяжелый физический труд. Его заменяют мобильные технические средства.

На смену грузчикам в магазинах и на складах приходит штабелер – компактное оборудование, которое перевозит больше тонны различных грузов даже в тесных стеллажных помещениях.

Конструкция штабелера очень проста: стальной корпус, подъемник с вилами, узел управления, колеса и тормоза. Перемещение грузов, расстановка их на стеллажах высотой до трех метров, минимальные энергозатраты, высокая устойчивость и небольшая стоимость – вот основные достоинства штабелеров. Именно поэтому так высоко ценят их не только на складах, но и на предприятиях.

Но при всех положительных качествах штабелер не идеален. Для длительной и надежной эксплуатации оборудование требует ровных полов, аккуратности в работе. А это не всегда возможно, что и приводит к поломке механизмов. Если с техникой что-то не в порядке, значит, надо уделить внимание ремонту штабелера.

Замена вилочных роликов и смена колес – вот основной мелкий, но весьма необходимый ремонт штабелера. В более тяжелых случаях нуждаются в ремонте электродвигатели или платы управления.

Чтобы не требовалось часто производить ремонт штабелера, достаточно осуществлять сервисное обслуживание: ежемесячно проверять тормозную систему, раз в полгода – гидравлическую. И тогда серьезный и дорогостоящий ремонт штабелера не понадобится.

Но если все-таки поломка техники произошла, то вам помогут специалисты нашего сервисного центра по ремонту штабелеров. Опытные работники [компании Sky Group](#) быстро проведут качественный и своевременный ремонт штабелера, заменят изношенные детали. Сложный ремонт – не проблема для профессионалов.

Наши специалисты к ремонту штабелера отнесутся серьезно, не пропустят ни единого сбоя механизма. Долгая жизнь и стабильная работа – в профессиональном ремонте штабелера и его качественном обслуживании.

СЕРВИСНОЕ ОБСЛУЖИВАНИЕ



Приобретая технику в SKYG, Вы всегда сможете получить качественное сервисное и гарантийное обслуживание в нашем центре или в любой точке страны у наших представителей, а также любые запчасти со скидкой для постоянных клиентов.



АРЕНДА СКЛАДСКОЙ ТЕХНИКИ

У нас Вы можете взять в аренду любую представленную в каталоге модель техники. Гибкая система скидок и срока аренды позволят сэкономить значительную сумму.

ОТПРАВЛЯЕМ ВО ВСЕ РЕГИОНЫ РФ



Обратившись в SKYG, Вы получите возможность доставки складской техники и оборудования в любую точку нашей страны + грамотное и быстрое оформление всех необходимых сопроводительных документов на технику.

